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ЗАНЯТИЕ  8

Задачи и упражнения:

1. Проанализируйте данные таблицы, сделайте выводы о тенденциях в сбалансированности консолидированного бюджета РФ в 1995-2003 гг.

	
	1995 г.
	1996 г.
	1997 г.
	1998 г.
	2002 г.
	2003 г.

	Доходы консолидированного бюджета, млрд. (до 1998г. трлн.) руб.
	437,0
	558,5
	711,6
	686,8
	1578,0
	2417,8

	в % к ВВП
	28,4
	26
	28,7
	25,5
	14,5
	…

	Расходы консолидированного бюджета, млрд. (до 1998г. трлн.)  руб.
	486,1
	652,7
	839,5
	842,1
	1331,6
	2345,6

	в % к ВВП
	31,6
	30,4
	33,9
	31,2
	12,2
	…


2.В январе 2004г. конструктор С., работающий на тульском предприятии, заплатил подоходный налог в размере 1240 руб. Рассчитайте его заработок за этот месяц, если необлагаемый налоговый минимум составил 400 руб. 

3. К косвенным  налогам относятся …

1) подоходный налог;                               5) налог на прибыль;

2) налог с продаж;                                    6) акцизный сбор;

3) НДС;                                                      7) таможенные пошлины;    

4) налог на землю;                                    8) налог на жилье.

4. Определите вид налога (на примере США):

а) подоходный налог за вычетом налоговых льгот (по 2450 долл. на каждого члена домохозяйства) и скидок взимается в зависимости от величины налогооблагаемого дохода по следующим налоговым ставкам:

	Налогооблагаемый доход, долл.
	Налоговая ставка, %

	- до 36900
	             15

	- от 36900 до 89150 
	             28

	- от 89150 до 140000
	             31  

	- от 140000 до 250000
	             36

	- более 250000
	             39,6


б) взносы на социальное страхование выплачивает работодатель по налоговой ставке 7,65% с первых 61200 долл. годового дохода наемного работника.

5. Укажите объект  налогообложения следующих видов налогов: 

а) подоходный налог, б) налог на прибыль организаций, в) НДС, г) акцизы, д) единый социальный налог.

     1) фонд зарплаты; 2) цена товара; 3) цена – материальные затраты; 4) индивидуальный  доход физического лица; 5) прибыль.

6. Экономика страны столкнулась с безработицей и спадом. В этой ситуации Центральный банк принимает решение о необходимости стимулирования совокупного спроса. Как называется такая политика? Выделите те конкретные мероприятия, которые обеспечат достижение данной цели: 1) покупка ценных бумаг на открытом рынке; 2) увеличение нормы обязательных резервов; 3) повышение учетной ставки процента; 4) продажа ценных бумаг на  открытом рынке; 5) понижение нормы обязательных резервов; 6) снижение учетной ставки процента. 

Поясните с помощью графика, как могут повлиять эти мероприятия на деловую активность.


7. Подсчитайте величину денежного предложения (денежной массы) и МI в США в 2000 г., млрд. долл.

	Наличность
	530

	Чековые вклады
	247

	Вклады до востребования
	313

	Мелкие и средние срочные сберегательные вклады
	3857

	Крупные срочные сберегательные вклады и другие компоненты.
	2146


8. Предприятие положило деньги в банк на депозит 120 млн. руб. под 15% годовых. Норма резервирования депозитов - 10% в год. Подсчитайте: а) кредитные ресурсы данного банка; б) процентный доход предприятия через год; в) минимальную годовую процентную ставку, по которой банк должен разместить кредит, чтобы выплатить процентный доход на депозит предприятию. 

Сделайте выводы о взаимозависимости обязательных резервов и кредитных возможностей коммерческих банков. Каков механизм воздействия данного инструмента на экономическую ситуацию в стране?

9. Цена дома – 112500 евро. Будучи купленным в рассрочку, он обошелся покупателю в 206250 евро. Рассчитайте процентную ставку,  если срок погашения кредита составил 25 лет. Назовите вид кредита.





















